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Vragen van het lid Arib (PvdA) aan de minister van Veiligheid en Justitie en de 
staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het bericht dat 
slachtoffers van seksueel misbruik, die als kind onder verantwoordelijkheid 
van de overheid in tehuizen of pleeggezinnen zijn geplaatst tussen wal en 
schip dreigen te vallen (ingezonden 13 juli 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat slachtoffers van seksueel 
misbruik, die als kind onder verantwoordelijkheid van de overheid in tehuizen 
of pleeggezinnen zijn geplaatst, tussen wal en schip dreigen te vallen. 

Vraag 2
Is het waar dat er nog steeds geen definitief besluit is genomen over de 
instelling van een meldpunt voor seksueel misbruik? Zo ja, waar ligt dat aan? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de inspanningen voor een nieuw meldpunt allemaal 
rijkelijk laat zijn, nu een nieuw meldpunt niet zomaar van de ene op de 
andere dag geregeld is? 

Vraag 4
Kunt u garanderen dat een breed meldpunt seksueel misbruik op 8 oktober 
2012, de dag dat de commissie-Samson haar conclusies en aanbevelingen 
presenteert, tot stand zal zijn gebracht? Zo ja, welke kernactiviteiten zullen 
door het door u beoogde brede meldpunt seksueel misbruik uitgevoerd 
worden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat een meldpunt seksueel misbruik in een grote behoefte 
zal voorzien, nu inmiddels 800 mensen zich bij de huidige onderzoekscom-
missie hebben gemeld en dit aantal het topje van de ijsberg moet zijn? Zo ja, 
hoe gaat u waarborgen dat slachtoffers die zich nog niet hebben gemeld, 
maar daar in een later stadium behoefte aan krijgen, zich alsnog kunnen 
melden? Zo nee, waarom niet? 
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Vraag 6
Is het waar dat veel van de jongeren die slachtoffer werden van seksueel 
misbruik in de jeugdzorg zelfs niet anoniem durven te melden wie de dader 
was? Zo ja, hoe gaat u deze jongeren ondersteunen in het proces om alsnog 
helder te krijgen wie verantwoordelijk was voor het leed dat deze kinderen 
tijdens hun jeugd is aangedaan?
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